

1	Magyar	English	Deutsch	Français	Česky	Slovenska
2	HU	EN	DE	FR	CZ	SK
3	Használati és kezelési útmutató lámpatelesítéshöz! Először gondosan el kell olvasni az útmutatót, majd a lámpát felszerelni. Ezután meg kell vizsgálni a termék adatait, és a használati útmutatóban leírtakat szigorúan be kell tartani a figyelembe vételével.	Usage and operation instructions for light fitting! For your safety, mount and put the light fitting into operation based on the instructions. Preserve these instructions. Identify the drawings on the product, on the data plate of the product, and in the instructions and take the warning texts into consideration.	Bedenungs- und Gebrauchsanweisung zu Leuchtkörper! Der Leuchtkörper soll aus Sicherheitsgründen gemäß der Gebrauchsanweisung aufgetrennt und in Betrieb gesetzt werden. Aufmerksam sind diese Gebrauchsanweisung Die Abbildungen und die Warnungsaufschriften berücksichtigt werden.	Instructions d'utilisation et d'opération pour le montage lampe! Pour la sécurité de l'utilisateur, le montage et la mise en opération du montage de lampe doivent être effectués conformément à ces instructions. Les figures sur le produit, dem produit, des données du produit et dans les instructions d'utilisation doivent être identifiées et les écritures d'avertissement doivent être observées.	Návod k použití lampy! Pro vaší bezpečnost provázejte montáž a zprovoznění lampy podle příloženého návodu. Tento návod pečlivě uchovávejte. Dodržujte všechny předpisy a upozornění, které jsou zahrnuty jak výrobku, tak i v jeho návodu.	Návod na používanie a obsluhu osvetľovacieho telesa. V záujme Vašej bezpečnosti preverte montáž osvetľovacieho telesa a jeho uvedenie do prevádzky podľa návodu. Tento návod si starostlivo uchovajte. Identifikujte obrázky uvedené na výrobku, na tabuľke údajov a v návode na používanie, zošľadte upozorňujúce nápisy.
4	A lámpatest felzerelése, üzembe helyezésre vagy javításra előtt a készülék tápellátását le kell szüntetni! Célszerű kikapcsolni az adott áramkörön biztosító kioldószaklót, vagy ha nem tudja melyik az, akkor a fogyasztásnérdő megszakítót.	Before mounting, putting into operation or repair of the light fitting the circuit is question must be relieved from voltage. It is appropriate to switch off the circuit breaker securing the circuit in question or if you do not know which one is the circuit breaker, then, to switch off the circuit breaker of the consumption meter.	Vor der Montage, Inbetriebsetzung sowie Reparatur des Leuchtkörpers soll der gegnerische Stromkreis spannungsfrei gemacht werden. Zweckmäßig sollte der dem gegebenen Stromkreis scheinwerfer Kleinatomat abgeschaltet werden, oder wenn Sie nicht wissen, welcher es ist, dann der Stromzähler - Kleinausschalter.	Le circuit en question doit être déconnecté du réseau avant le montage, la mise en opération ou la réparation du montage lampe. Il est approprié de relever le tirage du coupe-circuit de sûreté du réseau en question ou si ce n'est pas connu, les petits coupes-circuit du compteur de consommation.	Pri montáži, nebo při zprovoznění či opravě lampy, v daném elektrickém obvodu elektrický proud musí být vypnut. Nejvhodnějším způsobem řešení je vypnutí elektrického automatu.	Pred začatím montáže, uvedením do prevádzky, alebo opravy osvetľovacieho telesa vypnite elektrický obvod, aby bol bez elektrického prúdu. Je účinné vypnúť malú automatickú poistku pre daný elektrický obvod, alebo keď nevídate, ktorá patí k danému elektrickému obvodu, vypnite vypínač pri merači spotreby.
7	A lámpatest felzerelésezt és üzembe helyezését csak szakember végezhesse!	The light fitting must only be mounted and put into operation by a qualified electrician!	Die Montage und Inbetriebsetzung des Leuchtkörpers darf nur von Fachleuten vorgenommen werden!	Le montage lampe ne peut être monté et mis en opération que par un électricien qualifié!	Montáž a zprovoznění lampy smí provádět výhradně jenom odborná osoba!	Namontovanie osvetľovacieho telesa a jeho uvedenie do prevádzky môže vykonávať len odborník!
22	A gyártó a szokatlanul belsővel és használatból adódó esetleges károkért felelősséget nem vállal felelősséget.	The producer shall not be liable for incidental damages or accidents arising from non-standard connection and usage.	Der Hersteller haftet nicht für Schäden und Unfälle, die wegen unsachgemäßer Anschlüsse und Gebrauchs entstehen.	Le producteur n'est pas responsable pour les dommages et les accidents éventuels qui sont générés de la connexion ou de l'utilisation contre les règles.	Výrobek neodpovídá za zrazy a škody vzniklé z neobdobného zprovoznění a používání výrobku.	Výrobca nenesie na seba zodpovednosť za prípadné škody, úrazy vyplývajúce z neobdobného zapojenia a neobdobného používania.
55	A fényforrás cseréjéhez vagy eltávolításához először csatlakoztassa le a hátsóoldali csavaroztatást szolgáló csavarokat és a fényforrást rögzítő csavarokat, ezután a fényforrás eltávolítható a készülékből.	In order to replace or remove the light source, first disconnect it from the mains. Remove the screws holding the light source in place with a screwdriver, then the light source can be removed from the device as well.	Um die Lichtquelle auszutauschen oder zu entfernen, trennen Sie sie zuerst vom Stromnetz. Entfernen Sie mit einem Schraubenzieher die Schrauben, mit denen die Lichtquelle befestigt ist, dann können Sie die Lichtquelle aus dem Gerät entnehmen.	Pour remplacer ou retirer la source lumineuse, il faut d'abord la débrancher. Avec un tournevis, retirez les vis qui maintiennent la source lumineuse en place puis la source lumineuse peut également être retirée de l'appareil.	Chcete-li vyměnit nebo odstranit světelný zdroj, nejprve jej odpojte od elektrické sítě. Odšroubujte šrouby, které držá světelný zdroj na místě, pomocí šroubováku poté lze světelný zdroj vyjmout i ze zařízení.	Ke chceniu vymeniť alebo odstrániť svetelný zdroj, najskôr ho odpojte od elektrickej siete. Odšroubovajte skrutky, ktoré držia svetelný zdroj na mieste, pomocou skrutkovača potom je možné svetelný zdroj vybrať i zo zariadenia.
49	Ez a termék egy «F»-energethatósági osztályú fényforrást tartalmaz.	This product contains a light source of energy efficiency class «F».	Dieses Produkt enthält eine Lichtquelle der Energieeffizienzklasse «F».	Ce produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique «F».	Tento výrobek obsahuje světelný zdroj s třídou energetické účinnosti «F».	Tento výrobok obsahuje svetelný zdroj triedy energetickej účinnosti «F».
28	Helyezkedő lámpatest.	Fixed light fitting.	Ortgebundener Lichtkörper	Montage lampe fixe	Nepřemístěteř lampa	Osvetľovacie teleso s umiestnením na jednom mieste (nepremosťte).
16	A termék csak beltéri használatra alkalmas.	The product is only suitable for inside usage.	Das Produkt ist nur intern zu gebrauchen.	Le produit n'est apte qu'à l'utilisation intérieure.	Výrobek je vhodný pro použití pouze ve vnitřních prostorech.	Výrobek je určený na používanie len v interéri.
8	A lámpatestek összerakéséhez a mellékelt ábra segíti.	The attached drawing should be used when the light fittings are mounted.	Bei der Montage der Leuchtkörper hilft die beigelegte Abbildung.	Le dessin inclus aide dans le montage des montage lampe.	Montáž lampy usnadňuje příložený obrázek.	K zmontovaniu osvetľovacieho telesa napomáha príložený obrázok.
31	A lámpatest felzerelésekor vigyázzon arra, hogy ne sértsen meg elektronos kábel!	Make sure that you do not damage any electric cables when you are mounting the light fitting.	Bei der Montage des Lichtkörpers soll darauf geachtet werden, dass das elektrische Kabel nicht verletzt wird.	Au cours du montage du montage lampe il faut éviter l'endommagement des cables électriques.	Pri montáži lampy dejte pozor na to, aby jste náhodou nepoškodili elektrický kabel.	Pri namontovaní osvetľovacieho telesa dajte na to, aby ste nepoškodili kábel elektrického vedenia.
10	A vezeték színkódjait a következők: fekete vagy barna (L) = fázisvezető, kék (N) = nulla vezeték, és a érintésvédelem lámpatest esetén: zöld-sárga = földvezető.	The colour codes of the wire are the following: black or brown (L) = phase conductor, blue (N) = neutral conductor, and in the case of a light fitting of shock protection class I green-yellow = grounding conductor.	Die Leitungen sind mit den folgenden Farben versehen: schwarz oder braun (L) = Phaseleiter, blau (N) = Nullleiter, und bei Leuchtkörper mit Berührungsschutzklasse I: grün-gelb = Schutzleiter.	Les codes couleur des cables sont les suivants: noir ou brun (L) = conducteur phase, bleu (N) = conducteur neutre, et dans le cas de montage lampe en classe I, d'antichoc: vert-jaune = conducteur antichoc.	Význam používání barev u kabelů jsou následující: černá, nebo hnědá (L) = fázový vodič, modrá (N) = nulový vodič, a v případě osvetľovacieho telesa patřícího do třídy ochrany před nebezpečným dotykem: zelená-žlutá = ochranný vodič.	Farbné označenia vodičov sú nasledovné: čierna, alebo hnedá farba (L) = fázový vodič, modrá (N) = nulový vodič, a v prípade osvetľovacieho telesa patřícího do třídy ochrany pred nebezpečným dotykem: zelená-žltá = ochranný vodič.
140	A lámpatest fényerőszabályozóval történő működésére nem alkalmas.	The lamp is not designed for dimmer.	Die Lampe ist für Benutz mit Lichtstärkenregler nicht geeignet!	Cette lampe ne peut pas être utilisée avec un variateur d'intensité.	Světlo není určeno pro stmívače.	Svetlo nie je možné použiť so stmívačom.
273	Egyszerűnek megértenie érdekében kerülje a tartós szemkontaktust a világító LED szócikkal!	LED light source, please do not stare at lights for long time!	Für Ihre Gesundheitsvorsorge bitte vermeiden Sie den nachhaltigen Augenkontakt mit den LED-Lichtquellen!	Pour votre santé, évitez tout contact direct entre vos yeux et la lumière fournie par les lampes LED.	Nedívejte se prosím delší čas přímo do LED světelného zdroje.	V záujme Vašej zdravia vyhýbajte sa dlhodobému pozeraniu na LED dodávateľ svetla.
174	A szkeletív gyűjtés szimbóluma azt jelenti, hogy a terméket elkülönítetten kell gyűjteni, tehát telepítési hulladékkal együtt nem helyezhető el azonos gyűjtőedényben. A használt termék veszélyes anyagokat, károsító / gyúlékony anyagokat tartalmazhat, amelyek szennyezhetik a környezetet, és amelyek károsíthatják a vízszennyezést, az emberi egészséget és életet. Felépítési hulladékokat nem ártalmatlanítható.	The symbol for separate waste collection means that the product must be collected separately, i.e. it cannot be placed in the same container with municipal waste. The product used may contain hazardous substances, mixtures and compounds (H) that may pollute the environment and consequently endanger human health and life, cannot be disposed of as unsorted municipal waste.	Das Symbol für die getrennte Abfallbarmung bedeutet, dass das Produkt getrennt gesammelt werden muss, d. h. es darf nicht in denselben Container wie Hausabfälle gegeben werden. Das verwendete Produkt kann gefährliche Stoffe, Gemische und Bestandteile enthalten, die die Umwelt belasten und / oder die menschliche Gesundheit und das Leben gefährden können. Es kann nicht als unsortierter Hausabfall entsorgt werden.	Le symbole de collecte séparée des déchets signifie que le produit doit être collecté séparément, c'est-à-dire qu'il ne peut pas être placé dans le même conteneur que les déchets municipaux. Le produit utilisé peut contenir des substances, mélanges et composants dangereux qui peuvent / ou polluer l'environnement et donc mettre en danger la santé et la vie des personnes. Il ne peut pas être éliminé avec un déchet municipal non trié.	Symbol pro separování abně odpadu znamená, že výrobek musí být sbíráán odděleně, tzn. nemůže být vhodován do jedné nádoby s komunálním odpadem. Použitý výrobek může obsahovat nebezpečné látky, směsi a složky, které mohou znečišťovat životní prostředí a následně ohrozovat lidské zdraví a život. Neškodivo jako běžný odpad komunní odpad.	Symbol pre separovanie zber odpadu znamená, že výrobok musí byť zbieraný oddelene, tzn. nemôže byť vhodován do jednej nádoby s komunálnym odpadom. Použitý výrobok môže obsahovať nebezpečné látky, zmesi a zložky, ktoré môžu znečišťovať životné prostredie a následne ohrozovať ľudské zdravie a život. Neškodivo ako bežný odpad komunný odpad.
91	No doğa a lámpát a háztartási hulladék közé	Do not dispose lamp in household waste.	Entsorgen Sie de Lampe nicht mit dem Hausmüll.	Ne jetez pas la lampe usagée avec les ordures méagères.	Nevyhazujte lampu mezi smeti domácnosti.	Nezahodte lampu medzi domáci odpad.
92	Kérdezze meg a helyi hulladék kezelő intézetet a hulladék környezetbarát felhasználása érdekében.	Ask your community or township for appropriate environmentally-friendly waste disposal.	Erlundigen Sie sich in Ihrer Stadt oder Gemeinde nach einer umwelt- und sachgerechten Entsorgung des Gerätes.	Renseignez-vous auprès de votre municipalité ou de votre commune pour une élimination écologique et appropriée.	Informa se u místní instituce hospodářství s odpady, v zájmu ochrany prostředí při vyřázení odpadu.	Informujte sa od miestnych alebo príslušných orgánov o možnosti využitia odpadu v záujme ochrany životného prostredia.
286	A Rábalux 5 év garancia vállal a LED fényforrásokra. A garancia csak lakossági felhasználásra (átlagos napi 2,5 óra használat) érvényes. A garancia érvényesítéséhez kérjük, őrtze meg a vásárlást igazoló bécet. A hibás termék elvige vissza a vásárlási helyre.	Rábalux gives a 5 year guarantee on LED light sources. The guarantee only covers household use (average 2.5 hours per day). To be able to enforce the guarantee, please keep the receipt. Please return the faulty product to the place of purchase.	Die Rábalux übernimmt 5 Jahre Garantie für LED-Lichtquellen. Die Garantie gilt nur bei häuslichem Gebrauch (durchschnittlich 2,5 Stunden täglich im Einsatz). Bitte bewahren Sie die Quittung auf, um die Garantie einlösen zu können. Bringen Sie das defekte Produkt bitte in das Geschäft zurück, wo Sie es gekauft haben.	Rábalux offre 5 ans de garantie pour les sources lumineuses LED. La garantie n'est valable qu'en cas d'utilisation par le grand public (2,5 heures par jour en moyenne). Pour faire jouer la garantie veuillez garder la quittance et retourner le produit défectueux au point de vente.	Společnost RÁBALUX poskytuje přílohu záruku na světelné zdroje LED. Záruka platí pouze u příslušné osoby v domácnosti (při průměrném používání 2,5 hodiny denně). Uchovávejte si příslušný doklad, protože záruku můžete uplatnit jeho předložením. Vazný výrobek vráťte do prodejny, kde byl zakoupen.	Spoločnosť RÁBALUX poskytuje prílohu záruku na svetelné zdroje LED. Záruka platí len pri domácom použití (průměrné denné používanie 2,5 hodiny). Uchovávať si príslušný doklad, pretože záruku môžete uplatniť jeho predložením. Chybný výrobok vráťte do predajne, kde bol zakúpený.
66	SZÖMAGYARAZAT.	IF INDICATED PLEASE FOLLOW THE FOLLOWING INSTRUCTIONS WHEN INSTALLING THE LUMINAIRE	Worterklärun	note	vysvětlění	Vysvetľenie výrazov
67	„UP“ : felfel	UP	UP/Nach oben	UP/en haut	UP/nahoru	UP/hore
68	„WALL MOUNT ONLY“ : csak falra szerelhető	WALL MOUNT ONLY	WALL MOUNT ONLY=Nur auf Wand montierbar	WALL MOUNT ONLY=monterez uniquement sur le mur	WALL MOUNT ONLY=montovatěné pouze na zeď	WALL MOUNT ONLY=Namontuje sa na sten
69	„THIS SIDE UP“ : THIS END UP“ : ezzi a felével felfel	THIS SIDE UP; THIS END UP	THIS SIDE UP; THIS END UP=Diese Seite kommt nach oben	THIS SIDE UP; THIS END UP=côté en haut	THIS SIDE UP; THIS END UP=tato strana pğje nahoru	THIS SIDE UP; THIS END UP=Tato strana pğje nahor
26	Termékek minden esetében megfelelnek a vonatkozó Európai előírásoknak (EN 60598)	Our products comply with the relative European standards in each case (EN 60598)	Unsere Produkte entsprechen in jedem Fall den einschlägigen europäischen Vorschriften (EN 60598)	Nos produits sont toujours conformes aux règles européennes valdes (EN 60598)	Naše výrobky odpovídají příslušným předpisům Evropské normy (EN 60598)	Naše výrobky v každom prípade zodpovedajú príslušným európskym predpisom (EN 60598)
687	Importőr: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Székhely: Kína	Importeur: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Place of Origin: China	Importeur: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Herkunftsort: China	Importeur: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Lieu d'origine: Chine	Dovozce: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa. 5. Místo původu: Čína	Dovozca: Rábalux Zrt. H-9027 Győr, Körtefa u. 5. Miesto pôvodu: Čína

Poljski	Українська	Română	Spanski	Hrvatski	Slovensko	Български
PL	UA	RO	SR	HR	SI	BG
Instrukcja obsługi i użytkowania lampy! W celu własnego bezpieczeństwa należy czytać instrukcję obsługi. Wykresy i tablice danych w tym podręczniku. Wykresy i tablice danych w tym podręczniku. Wykresy i tablice danych w tym podręczniku.	Керівництво до експлуатації світильника! Завжди Вашої безпеки монтаж та використання світильника проводити на основі даного керівництва. Зображені дані є керівництвом. Необхідно отримати малюнки на проєкті, в таблиці даних та приведені в керівництві. Звертайте увагу на зазначені надписи.	Indicații cu privire la folosirea și manipularea corpului de iluminat! Pentru siguranța dumneavoastră și a tuturor persoanelor care vor utiliza corpul de iluminat, citiți cu atenție instrucțiunile de utilizare. În cazul în care este necesar să utilizați corpul de iluminat, consultați tabelul de date și informațiile din manual. Consultați tabelul de date și informațiile din manual.	Uputstvo za uporabu i rukovanje! Radi Vaše bezbednosti, montazu i rukovanje svetiljke napravite na osnovu uputstva. Uputstvo sadrži identifikacije slike, koje se nalaze na proizvodu, na deklaraciji proizvoda i u uputstvu, pridržavajući se uputstva.	Uputstvo za uporabu i rukovanje! Radi Vaše sigurnosti, montažu i rukovanje rasvetnog tijela izvršite na osnovu uputstva. Uputstvo sadrži identifikacije slike, koje se nalaze na proizvodu, na deklaraciji proizvoda i u uputstvu, pridržavajući se uputstva.	Navodilo za uporabo in upravljanje s svetilko! V interesu vaše varnosti po navodilo montirajte in staviite svetilko v obrat. Obravnavo navodilo. Identifikacije slike, ki se nahajajo na izdelku, na deklaraciji izdelka in v navodilu za uporabo, upoštevajte vse navodila.	Упътване за монтиране и употреба на осветелното тяло. В интерес на вашата безопасност, монтирането и поставянето в експлоатация извършвайте строго въз основа на даните. Упътване съдържа идентифициращи снимки, нарисовани на изделието, на декларацията за изделието и в упътването. Идентифициращите снимки, нарисовани на изделието, на декларацията за изделието и в упътването, използвайте строго въз основа на данните за изделието. Идентифициращите снимки, нарисовани на изделието, на декларацията за изделието и в упътването, използвайте строго въз основа на данните за изделието.
Przed montażem, uruchomieniem lub naprawą lampy należy odczytać dopływ prądu. Całkowity jest wyłączenie materiału zabezpieczającego dany obszar elektryczny lub jeżeli nie wiadomo który to obszar, należy wyłączyć wszystkie prądy pomiarowe przed rozpoczęciem pracy.	Перед монтуванням, введенням в експлуатацію або ремонтом світильника необхідно знати напругу в даному контурі. Дійсно відключити розмирич бачи лямпи.	Înainte de montare, punerea în funcțiune sau repararea corpului de iluminat este obligatorie scoaterea de sub tensiune a circului respectiv. Este indicat să se deconecteze automatul care asigură alimentarea circuitului respectiv sau, dacă nu s-a conectat dispozitiv care asigură acest lucru, atunci deconectarea instalației electrice de la sursa de alimentare.	Pre montažu, stavljanje u pogon, ili popravku, obavezno skinuti napon sa datog regiona dugo strujnog kruga. Sveshodno je isključiti odgovarajući deo kablova, ako nije sigurno koji je to odeljak koji odgovara kod merenja.	Prije montaže, stavljanje u pogon, ili popravku rasvetnog tijela, obavezno isključite region dugo strujnog kruga. Preporučeno je isključiti odgovarajući dio strujnog kruga, ako nije sigurno koji je taj odeljak koji odgovara kod merenja.	Pred montiranjem, obratovanjem ali popravkom dani tokovi krog treba je sprosti neposredno. Strmno je izključiti mali informati, ki zavaruje dani tokovi krog, ali če ne veste, kateri je to, tedaj malo prebrskajte tokovne.	Перед монтиранням, пусканням в діювання або ремонтом, зааранованню треба відключити струму в даному контурі. Дійсно відключити розмирич бачи лямпи.
Lampa może być zamontowana i uruchomiona tylko przez specjalistę!	Монтаж та введення в експлуатацію проводиться тільки фахівцями!	Montarea și punerea în funcțiune a corpului de iluminat poate fi realizată doar de personal de specialitate!	Montažu i stavljanje u pogon može izvršiti samo stručna osoba.	Montažu rasvetnog tijela i stavljanje u pogon može izvršiti samo stručna osoba!	Montiranje in stavljanje svetilke v obrat sme izvrševati le strokovnjaki!	Монтирання та налаштування може виконувати лише фахівець!
Producător este responsabil pentru siguranța și fiabilitatea produsului.	Виробник не несе відповідальності за безпеку використання, всі виміри при не професійному монтажі чи не відповідному використанні.	Producătorul nu este responsabil pentru daune sau accidente produse datorită legii sau utilizării necorespunzătoare a produsului.	Proizvođač ne preuzima nikakvu odgovornost za štetu i nezgodu, nastalu zbog nepravilne montaže, ili neodgovarajućeg korišćenja.	Proizvođač ne preuzima nikakvu odgovornost za eventualnu štetu i nezgodu, nastalu zbog nepravilne montaže, ili neodgovarajućeg korišćenja.	Proizvajalec za morebitne škode in nezgode in nestrokovne priključitve in uporabe ne prevzema odgovornost.	Провайдерам не преема відповідальності за втрати, аполитику, причинених від неправильного монтирання і поводження.
Abay waniyanci ko wafar zaruwa, najiyen a dogay lamu da siki. Okefay shuɗa za yiwuwa a haka, wanda ke tuntuɗa ko wafar zaruwa, a haka, wanda ke tuntuɗa ko wafar zaruwa.	Щоб уникнути або відсутності миттєвої шкоди, спочатку відключіть його від мережі. Використайте панель, що утримує електроживлення, за допомогою вимірювального приладу, якщо ви не знаєте, який це кабель. Якщо ви не знаєте, який це кабель, відключіть живлення від мережі.	Pentru a evita orice daune sau accidente, înainte de a pune în funcțiune corpul de iluminat, trebuie să se deconecteze de la sursa de alimentare. Este indicat să se deconecteze automatul care asigură alimentarea circuitului respectiv sau, dacă nu s-a conectat dispozitiv care asigură acest lucru, atunci deconectarea instalației electrice de la sursa de alimentare.	Da biste izbjegli bilo kakve štete ili nezgode, prije nego što uključite ili isključite rasvetno tijelo, obavezno isključite odgovarajući dio strujnog kruga. Preporučeno je isključiti odgovarajući dio strujnog kruga, ako nije sigurno koji je taj odeljak koji odgovara kod merenja.	Za izbjegavanje bilo kakve štete ili nezgode, prije nego što uključite ili isključite rasvetno tijelo, obavezno isključite odgovarajući dio strujnog kruga. Preporučeno je isključiti odgovarajući dio strujnog kruga, ako nije sigurno koji je taj odeljak koji odgovara kod merenja.	Če želite izogniti si ali odbiti vse vrste škod, ga najprej izključite iz električnega omrežja. Z želenim odstranitve vtičnika, ki zavaruje vse vrste svetlobe, nato pa lahko vtičnik izključite iz električnega omrežja.	За да уникнути або уникнення миттєвої шкоди, спочатку відключіть його від електромережі. Використайте панель, що утримує електроживлення, за допомогою вимірювального приладу, якщо ви не знаєте, який це кабель. Якщо ви не знаєте, який це кабель, відключіть живлення від мережі.
Ten produkt zawiera źródło światła o klasie efektywności energetycznej <F>	У цей продукт вбудовано джерело світла з класом енергоефективності <F>	Acest produs conține o sursă de lumină cu clasa de eficiență energetică <F>	Ovaj proizvod sadrži svetlosni izvor klase <F> energetske efikasnosti.	Ovaj proizvod sadrži izvora svetlosti klase energetske učinkovitosti <F>	Ta izdelek vsebuje svetilni vir narada energetske učinkovitosti <F>	Този продукт включва светелен източник с клас на енергийна ефективност <F>
Lampa do zamontowania na stałe.	Світильник, призначений до місця.	Corp de iluminat fix, legat de un loc.	Fikna lampo.	Fikno rasvetno tijelo	Fiksna svetilka	Неподвижно (фіксовано) освітлювальне тяло.
Produkt može biti stovosavnyo u fukovim prostora.	Продукція придатна тільки для експлуатації в приміщеннях.	Produsul este potriv pentru folosirea în incinte.	Proizvod je namenjen samo za unutrašnju uporabu.	Proizvod je namenjen samo za uporabu u unutrašnjem prostoru.	Izdelek je primeren le za notranjo uporabo	Продукт є призначений само за внутрішнє користування.
Przy montażu lamp pomocy jest załączony rysunek.	Збір світильника проводиться за допомогою схеми-малюнка.	Asamblarea corpului de iluminat este ajutată de imaginea alăturată.	Sastavljanje lampe izvršiti prema priloženoj slici.	Sastavljanje rasvetnih tijela izvršiti prema priloženoj slici.	Pri sestavi svetilke pomagajo priložene slike	Підбирання здійснюється за допомогою схеми-малюнка.
Przy montowaniu lampy należy uważać, aby nie uszkodzić kabli elektrycznego.	При монтуванні світильника слід бути обережними, щоб не пошкодити кабелів.	La montarea corpului de iluminat urmăriți să nu deteriorați cablurile electrice.	Priklonite montaze lampe pazite da ne oštete kabele.	Kod montaže rasvetnog tijela pazite da ne oštete električni kabele.	Pri montiranju svetilke pazite da ne poškodate električnega kabela.	При монтуванні світильника слід бути обережними, щоб не пошкодити кабелів.
Osławkowane kablowi kabli czarny lub brązowy (L) = przewód fazowy, niebieski (N) = przewód zerowy i w przypadku lampy i osławkowej kablów czarno-żółty przewód ochronny	Значення кольорів дроту: чорний чи коричневий (L) = фаза, синій (N) = нуль, жовто-зелений (PE) = захисний дрот. У разі дротів для світильника та захисного дроту: чорно-жовтий захисний дрот.	Marcarea cu colorii a cablurilor este următoarea: negru sau maro (L) = cablu de fază, albastru (N) = cablu nul, și în cazul corpului de iluminat cu clasa de împământare I: verde-gălbui = împământare	Značenje kablova prema bojami: crna ili smeđa (L): faza, plava (N) = nula, i kod lampi sa i oslonom zaštite žute-zelene = uzemljenje.	Označavanje kablova prema bojami: crna ili smeđa (L): faza, plava (N) = nula, kod rasvetnog tijela sa i oslonjem zaštite žuto-zelena = uzemljenje.	Barva označevanja vodov so naslednja: črna ali siva (L) = faza, modra (N) = nevtralni vod, in v primeru svetilke z zaščito pred dotikom: zeleno-žolte zaščitni vod	Цвета на проводниках: чорний или коричневий (L) = фаза, синій (N) = нуль, провідник, а при захисному освітлювальному тялі: жовто-зелений захисний дрот.
Оправа не використовується з регулятором напруги світла	Лампа не придатна для експлуатації з використанням регулятора потужності світла.	Nu se recomandă folosirea cu regulator de intensitate de lumină.	Svetilju ne može se koristiti sa regulatorom za jačinu svetlosti	Rasvetno tijelo nije pogodno za korišćenje s regulatorom jačine svjetla.	Svetilka ni namenjena za regulacijo svetlobe.	Лампата не є придатною для експлуатації з регулятором потужності світла.
За уникнення зайвих витрат слід уникати довгого контакту зовнішнього джерела живлення LED	Для збереження запасів не рекомендується довготривалий контакт зовнішнього джерела LED	Pentru a evita pierderi de energie, nu se recomandă conectarea la sursa de alimentare LED.	Zbog očuvanja zaliha nemojte dugo gledati u svetilke LED diode	LED izvor svetlosti - nemojte gledati u izvor duže vrijeme!	LED izvor svetlobe - prosimo ne strmite v svetilke dalj časa.	LED-автоматично на світлота. Мова, коли він включений, не є виразом в світлота за довго часу.
Symbol selektywnej zbiórki odpadów oznacza, że produkt należy zbierać oddzielnie, tzn. nie można go umieszczać w jednym pojemniku z odpadami komunalnymi. Produkt ten może zawierać niebezpieczne substancje, miazdżące (III) i barwniki, które mogą zanieczyszczać środowisko i w konsekwencji zabraknąć. Złomki i części białostek. Nie może być użytkowany jako niesortowane odpady komunalne.	Знак роздільного збирання відходів означає, що продукт має сортуватися, тобто його не можна поміщати в один контейнер із побутовими відходами. Використання продукту може містити небезпечні речовини (III) і барвники, які можуть забруднювати довкілля та в результаті забракнуть. Зламки і частинки білостек. Не можна використовувати як несортовані побутові відходи.	Simbolul pentru colectarea separată a deșeurilor înseamnă că produsul trebuie să fie colectat separat, de ex., nu poate fi pus în același container cu deșeurile menajere. Produsul poate conține substanțe periculoase (III) și coloranți, care pot polua mediul și, în consecință, pot fi în pericol să lipsă. Resturile și părțile albe sunt. Nu poate fi utilizat ca deșeurii municipale nesortate.	Simbol za odvojeno sakupljanje otpada znači da se proizvod mora odvojeno sakupljati, odnosno, ne može se staviti u isti kontejner sa komunalnim otpadom. Upotrebljeni proizvod može da sadrži opasne supstance, III i komponente koje mogu zagađivati životnu sredinu i posledično ugroziti zdravlje ljudi. Ne može se koristiti kao nesortirani komunalni otpad.	Simbol za odvojeno prikupljanje otpada znači da se proizvod mora prikupljati odvojeno, odnosno, ne može se staviti u isti spremnik s općim otpadom. Koristišani proizvod može sadržavati opasne tvari, miazdjuće i III, koje mogu zagađivati životnu sredinu i posledično ugroziti zdravlje ljudi. Ne može se koristiti kao nesortirani komunalni otpad.	Simbol za ločno zbiranje odpadov pomeni, da je treba zbirati ločno, tzn. da ga niče mogoče odložiti v isti zabojnik s komunalni odpadki. Uporabljeni izdelek lahko vsebuje nevarne snovi, miazdjuče in III, onesnaževalne okolje in posledično ogrožajo zdravje in življenje ljudi. Ni ga mogoče odložiti med nesortirane komunalne odpadke.	Символ за роздільне збирання відходів означає, що продукт треба збирати окремо, т.б. не можна його помістити в один контейнер з побутовими відходами. Використання продукту може містити небезпечні речовини (III) і барвники, які можуть забруднювати довкілля та в результаті забракнуть. Зламки і частинки білостек. Не можна використовувати як несортовані побутові відходи.
Ne wadno wyrzucić lampy do pojemnika na odpady pochodzące z gospodarstwa domowego.	Не виводити світильник у смітний бак із побутовими сміттями	Nu aruncați lampă înre deșeurile casnice	Ne bacajte lampu u kućni otpad	Ne bacajte lampu u kućni otpad	Ne metali svetilko v gospodarski odpadki	Не виводити лампата до контейнера для побутових відходів.
Zapraszamy do wykorzystania punktu zbiórki odpadów w celu ekologicznego wykorzystania odpadów	Запрошуємо до використання пункту збирання відходів з екологічною метою використання відходів	Întrebăm autoturistii locale întrucât sunt cu tratata deșeurilor în legătură cu folosirea deșeurilor în mod responsabil.	Interesuje se kod kaklike birke za sakupljanje otpada u interesu ekološke obrade otpadnog materijala	Interesirajte se kod kaklike birke za prikupljanje otpada u interesu ekološke obrade otpadnog materijala	Informirajte se pri mestom ishladu za odložanje odpadkov in interesu ekološke obrade odpadov v skladu z varstvom okolja	Запрошуємо до використання пункту збирання відходів з екологічною метою використання відходів.
Rabatul este valabil 5 ani de la data emiterii LED. Emisiunea este valabilă numai în cazul utilizării corecte a produsului în condiții normale de funcționare (2,5 ore pe zi în mod normal). Pentru a beneficia de această garanție, va rugăm să păstrați bonul fiscal care însoțește produsul. Producătorul nu este responsabil pentru defectele care apar în timpul utilizării.	Рабатна гарантія становить 5 років з моменту видачі світильника сторонам на його користь. Гарантія дійсна лише в разі його правильного використання (2,5 години в день). Для отримання цієї гарантії необхідно зберегти фінансовий документ, який супроводжує продукт. Виробник не несе відповідальності за дефекти, які виникають в процесі використання.	Rabatul este valabil 5 ani de la data emiterii LED. Emisiunea este valabilă numai în cazul utilizării corecte a produsului în condiții normale de funcționare (2,5 ore pe zi în mod normal). Pentru a beneficia de această garanție, va rugăm să păstrați bonul fiscal care însoțește produsul. Producătorul nu este responsabil pentru defectele care apar în timpul utilizării.	Rabatul pruža garanciju u periodu od 5 godina na LED izvore svetlosti. Garancija važi samo u slučaju upotrebe kod prvih potreba (prosječno dnevna upotreba od 2,5 sata). Za korišćenje garancijnog prava obavezno sačuvajte priloženu kopiju fiskalnog kupona. Proizvođač u greškom vraćuje proizvod kod kojeg se kupilo proizvod.	Rabatul pruža garanciju u periodu od 5 godina na LED izvore svetlosti. Garancija važi samo u slučaju upotrebe kod prvih potreba (prosječno dnevna upotreba od 2,5 sata). Za korišćenje garancijnog prava obavezno sačuvajte priloženu kopiju fiskalnog kupona. Proizvođač u greškom vraćuje proizvod kod kojeg se kupilo proizvod.	Rabatul daje 5 leta garancije za svetilke LED. Garancija je veljavna le za uporabo svetilke (prosječno uporaba 2,5 ur na dan). Za uveljavljanje garancije, prosimo, shranite račun. Blago z napako vrnite na mesto nakupa.	Рабатна передова 5 років з моменту видачі світильника сторонам на його користь. Гарантія дійсна лише в разі його правильного використання (2,5 години в день). Для отримання гарантії необхідно зберегти фінансовий документ, який супроводжує продукт. Виробник не несе відповідальності за дефекти, які виникають в процесі використання.
Wyjaśnienie słów	Пояснення	Explicația cuvintelor	objašnjenje reči	objašnjenje riječi	pojasnitje besede	обяснення слів
Uprina góre	UPriгoрe	UPriñ sus	UPriгoрe гoрe	UPriгoрe гoрe	UPriгoрe гoрe	UPriгoрe
WALL MOUNT ONL.Yrta strona na zgnawdow się u góry	WALL MOUNT ONL.YPomocniatki tylna na stnie	WALL MOUNT ONL.YMontabil numai pe perete	WALL MOUNT ONL.Yrta strona samo na zid	WALL MOUNT ONL.Yrta strona samo na zid	WALL MOUNT ONL.Ymore se instalirajo samo na steno	WALL MOUNT ONL.Yмoнтирoує се само на стeнa
THIS SIDE UP: THIS END UP:radzaj się tylko do montażu na ścianie	THIS SIDE UP: THIS END UP:tyja strona ma znajdować się przy	THIS SIDE UP: THIS END UP:Partea aceasta să fie deasupra	THIS SIDE UP: THIS END UP:ovova strana prema gore	THIS SIDE UP: THIS END UP:ovova strana prema gore	THIS SIDE UP: THIS END UP:ta le stran navzgor	THIS SIDE UP: THIS END UP:ta strana da se postavi otvore
Nazve produkty w każdym przypadku odpowiadają przepisom europejskim. (EN 60598)	Продукція в кожному випадку відповідає вимогам Європейського законодавства (EN 60598)	Produsele corespund în toată vremea prevederilor Europene corespunzătoare. (EN 60598)	Proizvod u svakom pogledu odgovara određenim propisima Evropske Unije. (EN 60598)	Naki proizvod u svakom pogledu odgovara određenim propisima Evropske Unije. (EN 60598)	Nazi izdelki v vsakem primeru ustrezajo Evropskim predpisom. (EN 60598)	Продуктите не отпадають на законодавства на європейські стандарти (EN 60598).
Importor: Rabalux Zrt. H-9027 Győr, Körfele u. 5. Megyei központ: Olney	Импортер: Рабалук Зрт. H-9027 Győr, Körfele u. 5. Месте виробництва: Керал	Importator: Rabalux Zrt. H-9027 Győr, Körfele u. 5. Origine: China	Uvoznik: Rabalux Zrt. H-9027 Győr, Körfele u. 5. Zemlja porekla: Kina	Uvoznik: Rabalux Zrt. H-9027 Győr, Körfele u. 5. Zemlja porekla: Kina	Uvoznik: Rabalux Zrt. H-9027 Győr, Körfele u. 5. Država izvora: Kitajska	Виробник: Рабалук Зрт. H-9027 Győr, Körfele u. 5. Место на виробництво: Керал







